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Постановка задачі, аналіз основних досліджень та публікацій. 

Вирішення завдання прогнозування відіграє вкрай важливу роль у 

процесах як стратегічного планування, так і оперативного керування в 
сфері електроенергетики. На сьогоднішній день існує велика кількість, 

моделей прогнозування тимчасових рядів, накопичені великі масиви 

реальних даних про функціонування ЕЕС. На ринку є велика кількість 

інформаційних систем, призначених для побудови прогностичних мо-
делей і проведення аналізу даних, що ставить експерта перед необхід-

ністю вибору найбільш прийнятної інформаційної системи для розв'я-

зку певного кола завдань із урахуванням специфічних умов роботи 
підприємств (переважний характер навантаження споживачів підпри-

ємства, кліматичні й метеоумови тощо). 

Метою досліджень є проведення аналізу для можливості викори-
стання аналітичних систем для певного кола завдань, розробка крите-

ріїв порівняння, огляд функціональних можливостей і технічних хара-

ктеристик відомих інформаційних аналітичних систем: Rapidivliner, 

Tableau, SPSS, Excel. 
Основні матеріали досліджень. У процесі аналізу розглядалися 

наступні характеристики:  зручність інтерфейсу, імпорту даних, мож-

ливість розв'язку позначених завдань, кількість методів розв'язку.  
У результаті було встановлено наступне. Платформа Tableau має 

зрозумілий інтерфейс, добру роботу з даними, однак в інтерфейс про-

грами лише англомовний. Також немає розширених засобів для про-

гнозування й моделювання та можливості програмування подій на 
дашбордах, які є в Rapidminer. В Tableau є тільки заданий набір API. В 

Excel дещо заплутаний процес імпорту даних із зовнішнього джерела, 

а також складно вирішувати завдання кластеризації, класифікації. 
Платформа SPSS та Statsoft, вимагають спеціальних знань. 

Висновок. Найбільш доцільними програмами для експерта в об-

ласті побудови прогностичних моделей електроспоживання підприєм-
ства будуть аналітичні системи Rapidrmner і Tableau. 


